
 Види контролю і система накопичення балів 

     Оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів поточного та підсумкового 

контролів за 100-бальною шкалою. 

    Поточний контроль успішності студентів здійснюється практично постійно за всіма видами робіт: 

виконання практичних робіт, усні відповіді, поточне тестування, виконання творчих робіт, складання 

есе, загальна активність на заняттях тощо. 

    У процесі оцінювання навчальних досягнень студентів використовуються такі форми контролю: 

  поточний контроль – здійснюється у ході повсякденної навчальної діяльності студентів: 

відвідування лекційних, практичних занять та робота на них; усні відповіді; виконання 

практичних завдань. 

  підсумковий контроль – здійснюється після завершення вивчення курсу- залік. 

Використовуються такі методи перевірки: 

 методи усної перевірки результатів навчання – бесіда, виступ, пояснення; 

 методи письмової перевірки результатів навчання – творче завдання, тестування, модульні 

контрольні роботи. 

Письмовий контроль проводиться у формі виконання студентами письмових тестових завдань. Усний 

контроль проводиться у формі співбесіди зі студентом, наприклад, під час усного опитування. 

Оцінювання знань за навчальною дисципліною відбувається на підставі накопичених балів за 

результатами поточного та підсумкового контролю всіх видів згідно зі шкалою оцінювання. 

При наявності 35 балів поточного контролю, студент допускається до підсумкового контролю. 

Якщо студент із поважних причин пропустив заняття, для відпрацювання матеріалу йому пропонується 

виконання практичного завдання, що фіксується у вигляді конспекту та проводиться усне опитування 

щодо вивченої теми. 

   Підсумкова оцінка з дисципліни формується із загальної кількості набраних балів за результатами 

поточного контролю ,  заліку та індивідуального додаткового завдання. 

   Перевірка рівня засвоєння знань (поточний та підсумковий тестовий контроль, залік (теоретична 

частина) за вибором викладача може здійснюватися шляхом: комп’ютерного або письмового 

тестування. Практична частина заліку – письмова та усна відповіді. 

Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних заняттях, під час виконання 

самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог: 

  своєчасність виконання навчальних завдань; 

 повний обсяг їх виконання; 

 якість виконання навчальних завдань; 

 самостійність виконання; 

 творчий підхід у виконанні завдань. 



№ 

п/п 

Види контрольного заходу Кількість 

контрольних 

заходів 

Кількість 

балів за 1 

захід 

Усього 

балів 

Розділ 1. 

1. Підготовка, презентація й обговорення 

теоретичних питань і виконання практичних 

завдань на занятті  

Модульна контрольна робота за 

результатами вивчення матеріалу Розділу 1 

проводиться онлайн на платформі Moodle 

4 

 

 

1 

0-5 

 

 

0-10 

20 

 

 

10 

Усього за розділом 1. 5  30 

Розділ 2. 

2. Підготовка, презентація й обговорення 

теоретичних питань і виконання практичних 

завдань на занятті  

Модульна контрольна робота за 

результатами вивчення матеріалу Розділу 2 

проводиться онлайн на платформі Moodle 

4 

 

 

1 

0-5 

 

 

0-10 

20 

 

 

10 

            Усього за розділом 2. 5  30 

3. 

4. 

Підсумковий контроль (залік) 

ІНДЗ 

1 

1 

20 

20 

20 

20 

Усього  12  100 

Критерії оцінювання 

1. Виконання практичного завдання та його презентація на практичному занятті оцінюється в 

5 балів . 

Критерії оцінювання завдання: 

- 5 бали отримує студент, який самостійно, у повному обсязі виконав завдання, виявив творчій 

підхід до його виконання та представлення; під час презентації виказав глибоку обізнаність щодо 

теми завдання, розуміння сутності досліджуваної проблеми; виявив навички взаємодії з 

аудиторією, запропонував питання для групового обговорення. 

- 4 бали ставиться, якщо студент, висвітлюючи питання, дає відповідь, що задовольняє ті ж 

попередні вимоги, але допускає деякі помилки, які сам виправляє, та поодинокі недоліки в 

послідовності викладу матеріалу і мовленнєвому оформленні, а саме: зміст викладеного 

матеріалу в основному достовірний, але є деякі фактичні неточності; є незначні порушення у 

послідовності викладу думок; лексична і граматична будова мовлення загалом досить 

різноманітна; стиль відповіді відзначається достатньою виразністю. У цілому допускається не 

більше двох недоліків у змісті і не більше трьох мовленнєвих недоліків; не більше двох 

граматичних помилок;  



- 3 бали ставиться, якщо студент виявляє знання і розуміння основних положень теми, але 

викладає матеріал не досить повно і допускає фактичні неточності і помилки у формуванні 

відповіді; не вміє глибоко і переконливо обґрунтовувати свої думки і відчуває труднощі під час 

добору прикладів; має незначний словниковий запас, використовує одноманітні синтаксичні 

конструкції; викладає матеріал непослідовно і допускає помилки в мовленнєвому оформленні. 

Загалом допускається: не більше чотирьох недоліків у змісті та п’яти мовленнєвих недоліків; не 

більше чотирьох граматичних помилок; 

- 2 бали ставиться, якщо студент не знає більшої частини вивченого матеріалу; допускає у 

формулюванні речень помилки, що спотворюють зміст відповіді; допускає багато фактичних 

неточностей; порушує послідовність викладу думок; має обмежений словниковий запас; часто 

трапляються випадки неправильного слововживання; не розуміє суті поставлених додаткових 

запитань; 

- 1 бали отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, з порушенням структури 

доповіді та/або без презентації; під час виконання завдання припускався певних помилок. 

- 0 балів отримує студент, який не виконав завдання або виконав його принципово неправильно. 

У таких випадках студенту надається одна можливість повторного виконання та презентації 

завдання, але не пізніше наступного практичного заняття. При цьому максимально можлива 

кількість балів складає 1. 

2. Модульна контрольна робота оцінюється максимально в 10 балів. Кількість балів   

підраховується згідно з відсотковим коефіцієнтом із розрахунку 100% правильних відповідей – 

10 балів.  

3. Індивідуальне науково-дослідне завдання (творча робота) (ІНДЗ) 

Індивідуальна  науково-дослідна робота є видом поза аудиторної індивідуальної діяльності студента, 

результати якої використовуються в процесі вивчення програмового матеріалу навчальної дисципліни. 

Завершується виконання студентами ІНДЗ  прилюдним захистом навчального проєкту. 

Індивідуальне науково-дослідне завдання (ІНДЗ) з курсу «Вступ до спеціальності» – це вид науково-

дослідної роботи студента, яка містить результати дослідницького пошуку, відображає певний рівень 

його навчальної компетентності. 

Мета ІНДЗ: самостійне вивчення частини програмового матеріалу, систематизація, узагальнення, 

закріплення та практичне застосування знань із навчального курсу, удосконалення навичок самостійної 

навчально-пізнавальної діяльності. 

Зміст ІНДЗ: завершена теоретична або практична робота в  межах навчальної програми курсу, яка 

виконується на основі знань, умінь та навичок, отриманих під час лекційних, семінарських, практичних 

занять і охоплює декілька тем або весь зміст навчального курсу. 

 

 

 

 



Критерії оцінювання ІНДЗ 

 

4. Залік / іспит оцінюється в  20 балів. Кількість балів підраховується згідно з відсотковим 

коефіцієнтом із розрахунку 100% правильних відповідей – 20 балів. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За 

шкалою 

ECTS 

За шкалою 

коледжу 

За національною шкалою 

екзамен  залік 

A 90 – 100 

(відмінно) 

5 (відмінно)  

 

 

 

зараховано 

B 85 – 89 

(дуже добре) 

 

4 (добре) 

C 75 – 84 

(добре)  

D 70 – 74 

(задовільно) 

 

3 (задовільно) 

E 60 – 69 

(достатньо) 

FX 35 – 59 

(незадовільно – з можливістю повторного складання) 

2 

(незадовільно) 

Не 

зараховано 

F 1 – 34 

(незадовільно – з обов’язковим 

 

№ Критерії оцінювання роботи Максим.  баліи 

за кожним 

критерієм 

1. Обґрунтування актуальності, формулювання мети, завдань та визначення методів 

дослідження. 

2 

2. Складання плану- проєкту. 1 

3. Критичний аналіз суті та змісту першоджерел. Виклад фактів, ідей, результатів 

досліджень у логічній послідовності. Аналіз сучасного стану дослідження 

проблеми, розгляд тенденцій подальшого розвитку даного питання. 

10 

4. Доказовість висновків, обґрунтованість власної позиції, пропозиції щодо 

розв’язання проблеми, визначення перспектив дослідження. 

3 

5. Дотримання вимог щодо технічного оформлення структурних елементів роботи 

(титульний аркуш, план, вступ, основна частина, висновки, додатки (якщо вони 

є), список використаних джерел). 

2 

6. Презентація та захист роботи. 2 

Усього 20 


